

Our Product Introduction

for more products please visit us on flowerplanterpots.com

Hand Carved Finishing Reinforced Clay Planter in Fiber Clay for Customizable Design

Basic Information

- Place of Origin:
- Brand Name:
- Certification: ISO9001, CE
- Model Number:Minimum Order Quantity:
- Price: 39USD/set
- Packaging Details: Paper carboard, foam, plastic film

300set/month

China guangdong

Quangui

QG-136

10set

- Delivery Time: 30 days
- Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance
- Supply Ability:



Product Specification

Color:	Customed
Style:	Modern
Drainage Holes:	YES/NO
Location:	Patio, Garden, Cottage,
• Size:	A:D450*H410,B:D370*H300
• Feature:	Durable,Waterproof And Fireproof,light- weight
Surface:	Smooth
 Frost Resistant: 	Character



More Images



Product Description

Product Description:

The Fiber Clay Planter is a versatile and durable gardening accessory that is perfect for adding a touch of elegance to your outdoor space. This Cement-Reinforced Planter is crafted from high-quality fiber clay material, making it both lightweight and sturdy. The planter comes in two different sizes to suit your specific needs. The round shape of the planter provides a classic and timeless look that will complement any garden or patio setting.

Each planter is meticulously hand-carved to create intricate and unique designs, adding a touch of sophistication to your outdoor decor. The finishing of the planter is done with precision and care, ensuring a smooth and polished surface that will enhance the beauty of your plants and flowers.

Whether you are looking to showcase vibrant flowers, lush greenery, or even use the planter as a decorative piece on its own, the Fiber Clay Planter is the perfect choice. Its versatile design makes it suitable for a variety of uses, including as a charcoal oven, warmer, camping burner, heater, or barbecue.

Constructed from fiber clay material, this planter is designed to withstand various weather conditions, ensuring long-lasting use and enjoyment. The material is resistant to fading, cracking, and chipping, making it a low-maintenance option for your outdoor space. Enhance the beauty of your garden or patio with the Fiber Clay Planter. Its durable construction, elegant design, and versatile usage make it a must-have accessory for any outdoor enthusiast.





Features:

Product Name: Fiberclay Planter Material: Fiber Clay Location: Patio, Garden, Cottage Sample time: 7 days Used: Charcoal Oven/Warmer, Camping Burners, Heater/Barbecue

Technical Parameters:

Color	Customed
Size	A:D370*H290MM.B: D330*H260MM,C:D270*H200MM
Drainage Holes	YES/NO
Life time	Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor
Location	Patio, Garden, Cottage
Frost Resistant	Character
Feature	Durable, Waterproof And Fireproof, light-weight
Sample time	7days
Used	Charcoal Oven/Warmer Camping Burners Heater/Barbecue
Style	Modern

Applications:

The Fiber Clay Planter from Quangui, model number QG-136, is a versatile and stylish addition to any outdoor space. Made from durable Fiber Clay material, this Composite Clay Flower Pot is perfect for a variety of application occasions and scenarios.

Whether you place it on your patio, in your garden, or at your cottage, this planter will add a touch of elegance to your surroundings. The hand-carved finishing gives it a unique and artisanal look that will complement any outdoor decor.

With sizes A: Φ 300*H410MM and B: Φ 230*H360MM, this Fiber Clay planter provides ample space for your favorite plants to thrive. Its sturdy construction ensures long-lasting durability, making it suitable for both residential and commercial use.

Coming from China, Guangdong, this planter is certified with ISO9001 and CE standards, guaranteeing quality and safety. The minimum order quantity is 10 sets, with each set priced at \$50. The packaging details include paper cardboard, foam, and plastic film for secure transportation.

With a delivery time of 30 days and payment terms of 30% deposit and 70% balance, acquiring this Fiber Clay planter is convenient and hassle-free. The supply ability of 300 sets per month ensures that you can easily meet your gardening needs.

Whether you are a gardening enthusiast looking to enhance your outdoor space or a landscaping professional in need of stylish planters, the Fiber Clay Planter from Quangui is the perfect choice. Its versatility, durability, and elegant design make it a must-have for any

outdoor setting.

Don't miss out on the opportunity to elevate your outdoor decor with this high-quality Fiber Clay planter. Order now and experience the beauty and functionality of this exceptional product!

Customization:

Customize your Fiber Clay Planter with our Product Customization Services:

- Brand Name: Quangui
- Model Number: QG-136
- Place of Origin: China, Guangdong
- Certification: ISO9001, CE - Minimum Order Quantity: 10 sets
- Price: \$50 per set
- Packaging Details: Paper cardboard, foam, plastic film
- Delivery Time: 30 days
- Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance - Supply Ability: 300 sets per month
- Life Time: Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor
- Frost Resistant: Character
- Sample Time: 7 days
- Style: Modern
- Drainage Holes: YES/NO

Enhance your Fiber Reinforced Planter, Cement-Reinforced Planter, Clay and Fiber Vase with these customization options to meet your specific needs.

Support and Services:

Our Product Technical Support and Services for the Fiber Clay Planter include:

- Assistance with setup and installation of the planter.
- Troubleshooting guidance for any issues related to the planter.
- Information on proper care and maintenance to ensure longevity of the planter.
- Warranty coverage and support for any manufacturing defects

Packing and Shipping:

Product Packaging:

This Fiber Clay Planter is carefully wrapped in protective foam and placed in a sturdy cardboard box to prevent any damage during shipping.

Shipping:

Once your order is processed, the Fiber Clay Planter will be shipped using a reliable courier service. You will receive a tracking number to monitor the status of your delivery.

FAQ:

- Q: What is the brand name of this Fiber Clay Planter?
- A: The brand name of this Fiber Clay Planter is Quangui.
- Q: What is the model number of this Fiber Clay Planter?
- A: The model number of this Fiber Clay Planter is QG-136.
- Q: Where is this Fiber Clay Planter manufactured?
- A: This Fiber Clay Planter is manufactured in China, Guangdong.
- Q: What certifications does this Fiber Clay Planter have?
- A: This Fiber Clay Planter has ISO9001 and CE certifications.
- Q: What is the minimum order quantity for this Fiber Clay Planter?
- A: The minimum order quantity for this Fiber Clay Planter is 10 sets.

